Edisun Power Europe AG

26.06.2015 - 18:34 Uhr

EQS-Adhoc: Edisun Power place un emprunt de CHF 3.85 mio.

EQS Group-Ad-hoc: Edisun Power Europe AG / Mot-clé(s): Emprunt Edisun Power place un emprunt de CHF 3.85 mio.

26.06.2015 / 18:30

Publication d'un communiqué ad hoc en vertu de l'article 53 du RC. Le contenu relève de la responsabilité de l'émetteur.

Zurich, le 26 juin 2015

Communiqué ad-hoc du groupe Edisun Power

Edisun Power place un emprunt de CHF 3.85 mio.

L'emprunt obligataire lancé le 14 avril 2015 pour une durée de 8 ans (1er juillet 2015 - 30 juin 2023) et avec un intérêt de 2.25% a été bien accueilli, aussi bien par les anciens que par les nouveaux investisseurs. Au total, des obligations de l'ordre de CHF 3.85 mio. ont été souscrites. Cette somme sera destinée, comme cela avait été annoncé, à rembourser l'emprunt 2008-2015 à 4.00% de CHF 1.73 mio. à compter du 30.6.2015.

Grâce au succès de cette souscription, le conseil d'administration a également décidé de rembourser prématurément l'emprunt 2012-2018 série A à 3.50% de CHF 2.90 mio. à compter du 30.9.2015.

Compte tenu de ce contexte et du financement bancaire convenu en mai, Edisun Power dispose toujours de la marge de manÅuvre financière pour se développer et investir dans de nouvelles installations.

Groupe Edisun Power

Le groupe Edisun Power finance et exploite des systèmes d'énergie solaire dans différents pays d'Europe en qualité de producteur d'électricité solaire coté sur le plan européen. Edisun Power est actif dans ce domaine depuis 1997 déjà. Depuis septembre 2008, la société est cotée à la bourse suisse SIX Swiss Exchange. Edisun Power possède une vaste expérience dans la réalisation de projets nationaux et internationaux. Fin juin 2015, Edisun Power Europe SA possède un total de 33 installations photovoltaïques en Suisse, en Allemagne, en Espagne et en France, représentant une puissance totale de 14.8 MW.

Renseignements:

Edisun Power Europe SA Universitätstrasse 51 8006 Zurich info@edisunpower.com www.edisunpower.com

Rainer Isenrich PDG Edisun Power Europe SA Tél. +41 44 266 61 20

Fin du message ad hoc

26.06.2015 Communiqué de presse transmis par EQS Schweiz AG. www.eqs.com - Archives des nouvelles: http://switzerland.eqs.com/de/News

L'éditeur est responsable pour le contenu de la nouvelle.

Langue: Français:

Entreprise: Edisun Power Europe AG

Universitätsstrasse 51

8006 Zürich Schweiz

Téléphone: +41 44 266 61 20
Télécopie: +41 44 266 61 22
E-Mail: info@edisunpower.com
Internet: www.edisunpower.com

ISIN: CH0024736404 Numéro valeur: A0KFH3

Bourses: Bourse(s) étrangère(s) SIX

Fin du message EQS Group News-Service

372749 26.06.2015

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/fr/pm/100054342/100774819 abgerufen werden.